

各 位

株式会社 仙 台 銀 行

## 2008 年ディスクロージャー誌 本編「REPORT 2008」正誤表

仙台銀行ディスクロージャー誌「REPORT 2008」に記載しております自己資本比率等につきまして、一部内容に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。  
(訂正箇所には下線を付しております。)

## 記

## ○ 10 ページ

## ■事業の概況（連結）

自己資本比率

〔訂正前〕

自己資本比率（国内基準）は、連結で前年同期比0.96ポイント低下し8.59%となりました。

〔訂正後〕

自己資本比率（国内基準）は、連結で前年同期比0.98ポイント低下し8.57%となりました。

## ○ 10 ページ

## ■最近5連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

〔訂正前〕

		平成16年3月期	平成17年3月期	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期
連結自己資本比率 (国内基準)	%	7.54	7.91	8.28	9.55	<u>8.59</u>

(注)〈略〉

〔訂正後〕

		平成16年3月期	平成17年3月期	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期
連結自己資本比率 (国内基準)	%	7.54	7.91	8.28	9.55	<u>8.57</u>

(注)〈略〉

## ○ 11 ページ

## ■事業の概況（単体）

自己資本比率

〔訂正前〕

単体自己資本比率（国内基準）は、前年同期比0.93ポイント低下し8.97%となりました。

〔訂正後〕

単体自己資本比率（国内基準）は、前年同期比0.95ポイント低下し8.95%となりました。

○ 11ページ

■ 当行の最近5事業年度に係る主要な経営指標等の推移

[訂正前]

		平成16年3月期	平成17年3月期	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期
単体自己資本比率 (国内基準)	%	8.00	8.33	8.69	9.90	<u>8.97</u>

(注)〈略〉

[訂正後]

		平成16年3月期	平成17年3月期	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期
単体自己資本比率 (国内基準)	%	8.00	8.33	8.69	9.90	<u>8.95</u>

(注)〈略〉

○ 23ページ

■ 連結自己資本比率 (国内基準)

[訂正前]

(単位：百万円)

		平成19年3月期	平成20年3月期
補完的項目 (Tier2)	うち自己資本への算入額(B)	11,750	<u>11,293</u>
自己資本額	(A)+(B)-(C) (D)	31,532	<u>26,206</u>
リスク・アセット等	資産 (オ・バランス) 項目	293,982	<u>270,614</u>
	オ・バランス取引等項目	7,525	7,019
	信用リスク・アセットの額(E)	301,507	<u>277,634</u>
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額((G)/8%) (F)	28,353	27,343
	(参考) オペレーショナル・リスク相当額(G)	2,268	2,187
	計(E)+(F) (H)	329,861	<u>304,977</u>
連結自己資本比率 (国内基準) =D/H×100 (%)		9.55	<u>8.59</u>
(参考) Tier1比率=A/H×100 (%)		5.99	<u>4.88</u>

(注)〈略〉

[訂正後]

(単位：百万円)

		平成19年3月期	平成20年3月期
補完的項目 (Tier2)	うち自己資本への算入額(B)	11,750	<u>11,298</u>
自己資本額	(A)+(B)-(C) (D)	31,532	<u>26,211</u>
リスク・アセット等	資産 (オ・バランス) 項目	293,982	<u>271,442</u>
	オ・バランス取引等項目	7,525	7,019
	信用リスク・アセットの額(E)	301,507	<u>278,462</u>
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額((G)/8%) (F)	28,353	27,343
	(参考) オペレーショナル・リスク相当額(G)	2,268	2,187
	計(E)+(F) (H)	329,861	<u>305,805</u>
連結自己資本比率 (国内基準) =D/H×100 (%)		9.55	<u>8.57</u>
(参考) Tier1比率=A/H×100 (%)		5.99	<u>4.87</u>

(注)〈略〉

## ○ 43ページ

## ■ 単体自己資本比率（国内基準）

〔訂正前〕

（単位：百万円）

		平成19年3月期	平成20年3月期
リスク・アセット等	資産（オ・バランス）項目	294,814	<u>271,273</u>
	オフ・バランス取引等項目	5,044	4,736
	信用リスク・アセットの額(E)	299,858	<u>276,009</u>
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額((G)/8%) (F)	28,011	27,038
	(参考) オペレーショナル・リスク相当額(G)	2,240	2,163
	計(E)+(F) (H)	327,870	<u>303,048</u>
単体自己資本比率（国内基準）=D/H×100(%)		9.90	<u>8.97</u>
(参考) Tier1比率=A/H×100(%)		6.52	<u>5.46</u>

(注)〈略〉

〔訂正後〕

（単位：百万円）

		平成19年3月期	平成20年3月期
リスク・アセット等	資産（オ・バランス）項目	294,814	<u>271,101</u>
	オフ・バランス取引等項目	5,044	4,736
	信用リスク・アセットの額(E)	299,858	<u>276,837</u>
	オペレーショナル・リスク相当額に係る額((G)/8%) (F)	28,011	27,038
	(参考) オペレーショナル・リスク相当額(G)	2,240	2,163
	計(E)+(F) (H)	327,870	<u>303,876</u>
単体自己資本比率（国内基準）=D/H×100(%)		9.90	<u>8.95</u>
(参考) Tier1比率=A/H×100(%)		6.52	<u>5.44</u>

(注)〈略〉

○ 48ページ

■ パーゼルⅡ（第3の柱）に基づく開示事項

■ 自己資本の充実度に関する事項

イ 信用リスクに対する所要自己資本の額  
資産（オン・バランス）項目

<単体>

[訂正前]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	信用リスク・アセットの額	所要自己資本の額	信用リスク・アセットの額	所要自己資本の額
法人等向け	102,482	4,099	<u>93,374</u>	<u>3,734</u>
合計	294,814	11,792	<u>271,273</u>	<u>10,850</u>

(注) <略>

[訂正後]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	信用リスク・アセットの額	所要自己資本の額	信用リスク・アセットの額	所要自己資本の額
法人等向け	102,482	4,099	<u>94,202</u>	<u>3,768</u>
合計	294,814	11,792	<u>272,101</u>	<u>10,884</u>

(注) <略>

○ 50ページ

資産（オン・バランス）項目

<連結>

[訂正前]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	信用リスク・アセットの額	所要自己資本の額	信用リスク・アセットの額	所要自己資本の額
法人等向け	96,995	3,879	<u>88,261</u>	<u>3,530</u>
合計	293,982	11,759	<u>270,614</u>	<u>10,824</u>

(注) <略>

[訂正後]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	信用リスク・アセットの額	所要自己資本の額	信用リスク・アセットの額	所要自己資本の額
法人等向け	96,995	3,879	<u>89,089</u>	<u>3,563</u>
合計	293,982	11,759	<u>271,442</u>	<u>10,857</u>

(注) <略>

○ 52ページ

ト 総所要自己資本額

<単体>

[訂正前]

(単位：百万円)

	平成19年3月期	平成20年3月期
総所要自己資本額	13,114	<u>12,121</u>

(注) <略>

[訂正後]

(単位：百万円)

	平成19年3月期	平成20年3月期
総所要自己資本額	13,114	<u>12,155</u>

(注) <略>

<連結>

[訂正前]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	格付適用	格付不適用	格付適用	格付不適用
総所要自己資本額	13,194		<u>12,199</u>	

(注) <略>

[訂正後]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	格付適用	格付不適用	格付適用	格付不適用
総所要自己資本額	13,194		<u>12,232</u>	

(注) <略>

○ 55ページ

■ 信用リスクに関する次に掲げる事項

へ 標準的手法が適用されるエクスポージャーについて、リスク・ウェイトの区分ごとの信用リスク削減手法の効果を勘案した後の残高及び資本控除した額

リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャー

<単体>

[訂正前]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	格付適用	格付不適用	格付適用	格付不適用
20%	131,296	325	<u>126,485</u>	—
100%	20,282	130,077	<u>16,873</u>	122,193

(注) <略>

[訂正後]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	格付適用	格付不適用	格付適用	格付不適用
20%	131,296	325	<u>125,450</u>	—
100%	20,282	130,077	<u>17,908</u>	122,193

(注) <略>

<連結>

[訂正前]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	格付適用	格付不適用	格付適用	格付不適用
20%	131,296	325	<u>126,682</u>	—
100%	20,282	127,820	<u>16,873</u>	125,710

(注) <略>

[訂正後]

(単位：百万円)

	平成19年3月期		平成20年3月期	
	格付適用	格付不適用	格付適用	格付不適用
20%	131,296	325	<u>125,647</u>	—
100%	20,282	127,820	<u>17,908</u>	125,710

(注) <略>

以 上